

Код та назва дисципліни	2-032-2 Психобіографістика історії України / Psychobiography of the history of Ukraine
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	01 Освіта/Педагогіка, 03 Гуманітарні науки
Кафедра	кафедра історії України
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Ващенко Володимир Володимирович
Рівень ВО	Другий (освітньо-науковий) рівень магістра
Курс (<i>на якому буде викладатись</i>)	1-й
Мова викладання	Українська, англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії та культури України 1-го освітнього рівня
Що буде вивчатися	Психобіографічні підходи та їх застосування на матеріалі життєвих проєктів знакових персоналій історії України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс дозволяє інтерпретувати перебіг історичних подій на етнічних українських територіях як реалізацію персональних мотивацій провідників політичних та культурних еліт України. Така персоналізована нарративна стратегія тлумачення історії України дозволяє відійти від традиційного ідеологічного чи економічного підходу й репрезентувати її минуле у контексті “антропологічного повороту”, повертаючи історії власне її гуманітарну компоненту.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Методам психоісторичного аналізу у галузі персонології; стратегіям інтепретації мотивації знакових фігур української історії; психоісторичній оцінці спектра поведінкових характеристик вирішальних політичних генерацій, обумовлених їх фіксацією на певній історичній картині світу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Засвоєння застосування психобіографічних методів на конкретно-історичному матеріалі (біографіях знакових політичних фігур історії України) відкриває широкі можливості для успішної актуалізації цих підходів у контексті наявних політичних викликів.
Інформаційне забезпечення	Ващенко В.В. Малі есхатології великих постатей модерну: психогенеалогія "останніх часів" Ф. Ніцше, З. Фрейда, М. Грушевського Дніпро : Акцент ПП, 2022. 170 с.; Ващенко В. В. Від самопрезентації до методології: психобіо- історіографічний вимір простору історіописання М. Грушевського. Д., 2007. 324 с. <u>Лекція на платформі youtube:</u> <u>Психологічні основи сучасної війни: радянська «ди-генерація» 1950-х та Україна https://www.youtube.com/watch?v=I2i-XS07bTo</u>
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття.
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	

В. о. декана історичного факультету _____ Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ